Mopny/ibHa KOHTPOJIbHA po0oTa
«Bu3Ha4veHmii inTerpaJ, iioro 3acrocyBanus. HesiacHi interpaam»

BapianT 1

1
1. OGuncnauTy BU3HAYEHUH 1HTErpas jln( X +1)dx.

0
2. JlocminauTy Ha 301KHICTh HEBJIACHI IHTErPAIH Ta 3HAWTH 1X 3HAYCHHS Y BUTIAAKY 301KHOCTI:

T dx T dx
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3. OGuucnuru 1wionry Qirypu, OOMEKEHO! 3aJaHUMH JTHISIMH. 3pOOUTH CXEMaTHYHUN
PHUCYHOK: a)y:x2 +7X, y=4X+4; 6) p=3(2+C0sp).

4. O0GuUCANTH TOBXKHUHY 1yTH KPUBOI, 3a/1aHO1 TapaMEeTPUYHO:

X =a(2cost —cos 2t),
<t<L2r.

y =a(2sint —sin2t),

5. OOumcnutu 00’eM Tina, yTBOpPEHOro oOepTaHHAM Girypu, OOMEXKEHO! IiHIIMU

y=e*, y=1 x=1In2, nasxono oci Ox. 3po6uUTH cXeMaTHIHHUIT PHCYHOK.

BapianT 2
T

2
1. OOuucnuTH BU3HAYEHUH HTErpas _[X -sin xdx .

0

2. Jlocniauty Ha 301KHICTh HEBJIACHI IHTETPAJIM Ta 3HAMTHU 1X 3HAUEHHS Y BUNAJKY 301KHOCTI:
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3. OOGumcnutu 1wIony Qirypu, OOMEKEHO! 3aJaHUMH JTHISIMH. 3pOOWUTH CXEeMaTHIHUN

pucynok: a) Xy =7, X+Yy=8; 6) p=3—CO0SQ.
4. O0UYMCIUTH JOBXKHUHY IyTH KPUBOI1, 3aJIaHOI TapaMeTPHUUYHO:
X =e'sint,
o<t<Z.
y =e' cost, 2

5. OOumcnut 00’€M TiNa, YTBOPEHOro OOEpTaHHIM (Irypd, OOMEXKEHOI JiHIsAMH

X= \/V , Y=2, X=0, naskono oci Oy. 3po6uTH cCXxeMaTHIHHII PHCYHOK.



